



Z VČERAJŠNJE SEJE DEŽELNEGA SVETA

Kraška gorska skupnost mora dobiti svoj statut

Deželni odbor ne sme preprečiti pravice do uporabe slovenskega jezika - To zahtevajo odločno podprli svetovalci Colli (KPI), Štoka (SSk) in Lovriha (KPI)

V deželni skupščini se je včeraj začela razprava o treh zakonskih osnutkih, ki so jih predstavili: deželni odbor, svetovalska skupina KPI in svetovalska skupina PSI...

Pokrajinski odbor obsodil atentat na Kulturni dom

Na ponedeljkovi seji pokrajinskega odbora, ki jo je predsedoval Lucio Gherzi, so se glasno obsodili atentat na slovenski Kulturni dom...

Ogorčenje dijakov liceja «F. Prešeren»

Dijaki znanstvena in klasičnega liceja «F. Prešeren» zbrani na svoji predstavniški konferenci dne 11. 4. 1978 odločno obsojajo in zavračajo podli fašistični atentat na Kulturni dom...

Obsodba zavodnega sveta učiteljskega «A. M. Slomšek»

Zavodni svet državnega učiteljskega Antona Martina Slomškega, zbran na svoji 11. aprilu t.l., ob podelnem napadu na naš Kulturni dom v Trstu, izraža ogorčenje nad ponavljanjem tovrstnih pojavov fašističnega nasilja...

S SINOCNJE SEJE TRŽAŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

Levica nezadovoljna z odgovorom o uporabi nezasedenih stanovanj

Nadaljnji korak k dokončni ureditvi tržnice na Ponterosu

Tržaški občinski svet je na sinočnji seji poleg odobritve vrste upravnih sklepov napravil tudi korak dalje v ureditvi kočljivega vprašanja trgovskih dejavnosti na Ponterosu...

Preklic odpustov v kamnolomu Pizzul

Včeraj popoldne je bil na seždu občine in ob prisotnosti prizadetih ter s posredovanjem občinske uprave na raznih ravneh končno rešen spor nabrežinskih kamnarjev v kamnolomu Pizzul...

Izdelal ga je upravni svet Osnutek sporazuma za rešitev krize v tržaški bolnišnici

Upravni svet tržaške bolnišnice je na svoji ponedeljkovi seji izdelal predlog za sporazum s sindikalnimi organizacijami ter za preklic stavkovnega gibanja...

Občinska svetovalska skupina KD je pa izdala sporočilo za tisk, v katerem hvali novi pravilnik za delovanje občinskih otroških vrtcev...

PO PODATKIH OBČINSKEGA STATISTIČNEGA URADA

Tudi v marcu zabeležili porastek cene živil

Najobčutnejše so narasle cene mesu ter sadju

Na nenehno navijanje cen raznega blaga široke potrošnje in predvsem živil, ki je najbolj potrebno, to je živil, smo že prav dobro navajeni...

marcu v primerjavi s februarjem najbolj občutno narasle cene mesa. Kilogram teletine, za katero je potrošnik v februarju odšel poprečno 6.800 lir, je stal v marcu okrog 7.100 lir...

UDI-ZZI o zakonu o družinskih posvetovalnicah

Delegacija deželnega odbora UDI-ZZI se je sestala včeraj dopoldne z nekaterimi predstavniki demokratičnih strank v deželnem svetu...

Sestanek PSDI o volilnem programu

Prejšnjo soboto so se sestali vodilni organi tržaške federacije PSDI. Uvodno poročilo je imel pokrajinski tajnik Mario Berce...

Filmski večer v Slovenskem klubu

Slovenski klub je sinoči v Gregorčičevih dvorani mlad obiskovalcem, posebno ljubiteljem filma, zanimiv večer...

SKLEPNI DOKUMENT ZASEDANJA NA REPENTABRU

ZAVZETOST SINDIKATA FLC PROTI NARAŠČANJU NASILJA

Treba je čimprej uveljaviti desetletni načrt za gradnje

Pred dnevi je bilo na Repentabru zasedanje glavnega sveta in delegatov federacije gradbenih delavcev (FLC) tržaške pokrajine...

Na prihodnjih deželnih volitvah

Elektronski sistem za preštavanje volilnih izidov

Za prihodnje deželne volitve, ki bodo 25. in 26. junija se bo deželna uprava poslužila posebnega elektronskega informacijskega sistema...

Aretacija v Hamburgu zaradi umora tržaškega zlatarja Giacoma Barucha

Zahodnonemška policija je v Hamburgu že aretirala enega izmed osumljencev umora tržaškega zlatarja Giacoma Barucha...

V NOVEM SADU, ZEMUNU IN V MARIBORU

SSG SPET NA GOSTOVANJU Z «VERONIKO DESENIŠKO»

Predsednik in ravnatelj SSG dr. Tavčar in dr. Benedetič na seminarju italijanskih gledališč na jezeru Iseo

Po uspešno opravljeni turneji v Srbiji, odhaja Stalno slovensko gledališče ponovno na gostovanje v malično domovino...

PREKINITEV DOBAVE VODE

Občinsko podjetje ACEGA sporoča, da bo jutri, v četrtek, v poznih večernih urah pa do prvih jutranjih ur naslednjega dne prekinilo dobavo vode na območju Devina, Saveljane, Medje vasi, Ribiškega naselja...

Jutri ob 18. uri bo v MODERNI GALERJI V LJUBLJANI OTVORITVE ČERNIGOJEVE RETROPEKTIVNE RAZSTAVE konstruktivističnih del

Občinsko podjetje ACEGA sporoča, da bo jutri, v četrtek, v poznih večernih urah pa do prvih jutranjih ur naslednjega dne prekinilo dobavo vode na območju Devina, Saveljane, Medje vasi, Ribiškega naselja...

DANES V PALAČI COSTANZI

Otvoritev razstave italijanskih umetnikov iz Istre in z Reke

Danes popoldne ob 17.30 bodo uradno odprli v palači Costanzi razstavo del umetnikov italijanske skupnosti iz Istre in z Reke...

Šolske vesti

Šola Glasbene matice v Trstu vabi ljubitelje glasbe na nastop govencev, danes, 12. aprila, ob 18. uri v šolski dvorani Gallus, Ul. R. Manna 29.

Razstave

Danes, 12. t.m., bodo ob 17.30 v palači Costanzi odprli razstavo italijanskih umetnikov iz Istre in z Reke...

Včeraj-danes

Danes, SREDA, 12. aprila LAZAR. Sonce vzhde ob 5.25 in zatonje ob 18.46...

ROJSTVA IN SMRTI

Dne 11. aprila 1978 so se v Trstu rodili 4 otroci, umrlo pa je 19 oseb. RODILI SO SE: Alessandro Paolini, Martina Salich, Luca Piciga, Valentina Portolan.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN

Largo Sottino 4, Trg Libertà 6, Ert 5, Anna 10, Lonjerska cesta 172.

NOČNA SLUŽBA LEKARN

Borzni trg 12 in Ul. Giulia 14.

Premiera Kleistove komedije v Rossettij

V režiji Giorgia Pressburgerja je bila sinoči v Rossettij premiera Kleistovega dela «Razbiti vrč» (La brocca rotta)...

AMERIČKI DOLAR

100 američki dolar = 1610,00 slovenskih tolarjev

MENJALNICA vseh tujih valut

1 američki dolar = 1610,00 slovenskih tolarjev

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

IRKUTSKA ZGODBA

Prevod MILE KLOPČIČ. Scena in kostumi EDVARD ZAJEC. Glasbeni izbor in priredba ALEKSANDER VODOPIVEC...

Gledališča

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU. gostuje danes, 12. t.m., ob 19.30 v Novem Sadu in jutri, 13. t.m., ob 19.30 v Zemunu s predstavo O. Zupaničeva «Veronika Deseniška».

VERDI

Danes ob 20. uri šest predstava Bizetove opere «Kraljice biserov».

Jutri ob 20. uri premiera Verdijske opere «Luisa Miller»

Ob 20. uri premiera Verdijske opere «Luisa Miller» s katero se bo zaključila sezona 1977/78.

AVDITORIJ

Revija «Invito a teatro»: danes, 12. aprila, ob 20.30 bo Stalno gledališče iz Bocna predstavilo Mrozekov «Un caso fortunato».

ROSSETTI

Danes, 12. aprila, ob 20.30 «La brocca rotta» Heinricha von Kleista. Režija: Giorgio Pressburger.

Koncerti

Jutri ob 18.30 na seždu italijanske nemškega kulturnega krožka v Ul. Coroneo 15 koncert komorne glasbe - sola prof. Roberta Repinija.

Kino

Arilston Dantes zaprto. Mission 16.00 «L'isola del dr. Moreau». Burt Lancaster, Michael York.

Grattacielo

17.00-22.10 «Incontri ravvicinati del terzo tipo». Richard Dreyfuss, Teri Garr.

Excelsior

17.00 «Il cerca di mister Goodbar». Prepročad mladini pod 18. letom. Barvni film.

Fenice

16.30 «Il figlio dello sceicco». Tomas Milian, Bo Svensson.

Eden

17.00 «Interno di un convento». Režija Valerian Borowczyk. Prepročad mladini pod 18. letom.

Ritz

16.30 «Giulia». Jane Fonda, Vanessa Redgrave, Maximilian Schell. Barvni film.

Cristallo

16.00 «Queimada». Marlon Brando, Siedrijevija «Strip...» pelando «I mandolini». Prepročad mladini pod 18. letom.

Filodrammatico

16.00-22.00 «Piacere di donna». Edwige Fenech. Prepročad mladini pod 18. letom.

Aurora

16.30-22.00 «Poliziotto privato». Un mestiere difficile. Robert Mitchum. Barvni film.

Capitol

15.30-21.00 «L'altra faccia di mezzanotte». Prepročad mladini pod 18. letom. Barvni film.

Moderno

16.00 «Facciamo l'amore?». purche rimanga tra noi. Prepročad mladini pod 18. letom.

Ideale

16.00-21.30 «La battaglia di Midway». Charlton Heston. Barvni film.

Vittorio Veneto

16.00 «Il...». Belpasor. Paolo Villaggio, Silvia Dionisio.

Astra

16.00 «Tora, tora, tora». Martin Balsam. Barvni film.

Redia

16.00 «Gola profonda». Linda Lovelace in Harry Reems. Prepročad mladini pod 18. letom. Barvni film.

Volta

16.00 «Piccoli gangsters». Barvni film.

Razna obvestila

Ustanovni občni zbor goharske družine - Trst bo v petek, 14. aprila ob 20. uri v Prosvetnem domu na Opčinah. Dnevni red: 1. Kratko poročilo pripravilnega odbora; 2. Diskusija in sprejem pravilnika GD; 3. Volitve; 4. Razno. Vabljeni ljubitelji goba!

Prispevki

V spomin na Karla Petarosa daruje družina Štrajn (Boršt 114) 5.000 lir za Skupnost Družina Opčine. V spomin na pok. Jakoba Kemperleja daruje družina Dvana 10.000 lir za gombo s Proseka, 10.000 lir za pevski zbor Vasilij Mirk in 10.000 lir za šD Kontovel. Namesto cvetja na grob Jakoba Kemperleja daruje D.S. 5.000 lir za šD Kontovel. V isti nameni daruje B. Griljan 5.000 lir za pevski zbor Vasilij Mirk. Namesto cvetja na grob Zore Škabar (Veliki Repen) daruje družina Mirko Furjan 5.000 lir za pomenovane šole v Gabrovcu po Jožetu Srebrniku. Za pomenovanje šole v Gabrovcu po Jožetu Srebrniku darujeta družina Ivica Stegel (Božje polje) 10.000 in družina Antoni 20.000 lir.







MNENJE EGIPTOVSKIH POLITIČNIH KROGOV

Izraelska pustolovščina v južnem Libanonu le še utrdila Arafatov položaj

Ceausescu za sklicanje mirovne konference v Ženevi

BEJRUT — Včeraj se pričel napovedani umik izraelskih čet iz južnega Libanona. Na vrsti so bile enote v vzvodnem delu dežele ob vzhodni gori Hermon, ki so pripuštale norveškemu vojakom v sklopu mirovne sile OZN 12 km dolg in 2 do 5 km širok pas južno od reke Litani.

Karabinjerji rešili Michelo Marconi ter ujeli tri ugrabitelje

RIM — Karabinjerji so sinoči osvobodili študenta Michelo Marconi, ki je bila ugrabljena 2. marca. Gre za 15-letno hčerko gradbenika iz Grottaferrate.

GRE ZA ŠEST ČLANOV «GIBANJA 2. JUNI»

V Berlinu proces proti teroristom

Obtoženi so ugrabitve krščanskodemokratskega voditelja Lorenza in umora sodnika Drenkmanna - Solidarnost z BR

BERLIN — Včeraj dopolnje se je začel proces proti šestim pripadnikom teroristične organizacije «Gibanje 2. junij».

RDEČE BRIGADE NA ZATOŽNI KLOPI V TURINU

S pričevanjem prvih žrtev proces prešel v drugo fazo

Sindikalist CISNAL orisal prvi ljudski proces Curciove organizacije

TURIN — Proces proti Curcio, Franceschinju in drugim prvobornim rdečim brigad, je včeraj s 17. dnevom razprave, prešel v drugo fazo, ko bodo na vrsti zasliševanja 195 prič, 124 zasebnih strank in 7 sodnih izvedencev.

Mlad Gorican morilec ženske v Brindisiju

BRINDISI — Rinaldo Paolin, 20-letni Gorican, ki služi vojaški rok v bataljonu mornariške pehote v Brindisiju, je moral pod tožbo dokazati, da je umoril v njenem stanovanju Rosalbo De Vincentis in ranil njenega moža Vincenza Donata.

Kraška gorska skupnost

(Nadaljevanje z 2. strani)

Jal, da se mu ne ždi to obdobje najprimernejše za razpravo o teh zakonskih osnutkih, saj bi to vprašanje zaslužilo večjo pozornost.

KONČANO OBDOBJE UMOLBOLNICA

V kratkem vladni dekret ki bo uredil psihiatrijo

Preprečili bodo osamljenost in odtujitev bolnikov, priznali jim bodo osebno dostojanstvo in državljanske pravice

RIM — V bodoče ne bodo več zdravili umskih bolnikov v psihiatričnih bolnišnicah, v getih in statoričih, kot se je dogajalo od leta 1904, kot so odobril zakon št. 36, ki je uvrstil umskega bolnika med blazne kriminalce, nevarne zase in za okolico, jih zaprl in odtujil pod pretvezo, da so neozdravljivi.

MARČNI DODGKI V BOLOGNI Sodniki zavrnilo zahtevo po združitvi vseh sodnih postopkov

BOLOGNA — Ves dan večeršnjega procesa zaradi marčnih demonstracij ekstraparlamentarcev, med katerimi je bil ubit univerzitetni študent Lorusso, je bil posvečen obrazložitvam zahtev zagovornikov. Predvsem so ti zahtevali enoten proces za vse dogodke (za nekatere preiskava še traja) in predvsem prilogo k aktom sedajšnjega procesa vseh izsledkov preiskav

ZANIMIVO PREDAVANJE ODV. VEITERJA V CELOVCU

Avstrijski zakon o manjšinah ni izpolnitev državne pogodbe

Avstrijski strokovnjak za vprašanja manjšinskega prava je poudaril, da številna moč manjšine ne more biti pogoj za priznavanje njenih pravic

CELOVEC — Za priznanega strokovnjaka v vprašanjih manjšinskega prava, dr. Teodorja Veiterja, za koga o narodnih skupinah v Avstriji ni izpolnitev člena 7 avstrijske državne pogodbe.

Veiter je nadalje poročal o prizadevanjih zveznih oblasti, da bi v imenu odredbami z Dunaja «v okviru tega poslopa (zakona o narodnih skupinah — op.) koncediral nekaj udobnih kosov poštenja». Značilno pa je, da je v tej zvezi omenil ravno finančno ministrstvo, ki danes prevajati v slovensko ureditve o zveznih dajatvah.

TUDI ZADNJA RAZPRAVA BREZ RAZSODBE

Sodišča v Avstriji postajajo tribuna slovenske manjšine

Proces proti Štefanu Petjaku bo verjetno prenesen v Gradec, kjer ga lahko izpeljejo v slovenščini

LINZ — Tuji zadržani od treh sodnih razprav, ki so bile razpisane proti mladim slovenskim aktivistom v zadnjih dveh tednih, se je končala brez razsodbe: ker je tako zahtevala obramba, je gorjanski sodišče v Linzu sklenilo, da bo avstrijski sodni svet sodišču predlagal, naj se zadeva Štefana Petjaka ponovno prenese v pristojnost drugega sodišča, tokrat v Gradec.

Sodišče v Linzu bi moralo danes obravnavati pritožbo Štefana Petjaka, ki ga je sodišče v Salzburgu 5. oktobra lani že obsodilo na 16.500 šilingov denarne kazni, češ da je pisal po zidovih javnih poslopih gesla, s čimer naj bi nastala gmotna škoda. Petjaka na to prvo razpravo ni bilo, ker valjabil v procesnih dokumentih ni dobil v slovenščini. Prav to pa je bil tudi eden od razlogov, zaradi katerih je obramba vložila pritožbo na takšno razsodbo, in sicer z utemeljitvijo, da gre za postopek, ki bi moral biti prvotno opravljen pred koroskimi sodišči, ki pa je bil prenešen iz pristojnosti koroskih sodišč v pristojnost salzburškega sodišča zaradi resnega dvoma, da bi koroska sodišča sproščeno protislovenske politične gonje v takšnih primerih še lahko razsojala obojeborazna praviloma ne bi smel prikrajšati za njegove pravice, zato so bili zagovorniki mnenja, da gre Štefanu Petjaku pravica do uporabe slovenskega jezika tudi pred salzburškim sodiščem.

današnja sodna razprava je namreč postala še ena tribuna za demonstracijo manjšinskih zahtev. MARIJAN SEDMAK

GENOVA — Osemdeset milijonov lir je plen iznajdljivega roparja, ki je v orožjem za pasom preprečil direktorja neke genovske banke, da je izderjavelec rdečih brigad. Predno je zapustil banko je še izročil potrdilnico o sprejemu denarja.

170 Če želiš telefonirati v Ameriko, Afriko, Azijo in Avstralijo

170 je številka, s katero lahko telefoniraš v izvenevropske države. To je važna usluga v naše gospodarstvo, pa tudi važna po svoji človečanski vrednoti. Milijoni naših sonarodnjakov živi in dela na drugih celinah, telefon pa je večkrat edina povezava med družinami, katere so ločene za dolga časovna obdobja. Če zavrtiš številko 170, odgovori rimski telefonski center Intercabla, poziv pa je brezplačen, tudi za katerokoli informacijo z vseh krajev Italije.

Poleg tega pa boste vedno dobili koga, ki vam bo lahko pomagal, saj govori jezik tiste države, s katero se hočete povezati. Telefon je namreč dobrina za vse.

Če hočeš zvedeti kaj več o številki 170, preglej prve strani telefonskega imenika.

Telefon. Tvoj glas